'Odezw Geodézie Nachod s.r.o., Hraseho 15, Nachod, zak.¢. 651/2021

hod s.ro. v ,
VYTYCOVACI PROTOKOL ¢ 01/2022

Ve dnech 1.2.,7.2., 8.2.,9.2. a 14.2.2022 bylo provedeno podrobné vytyéeni na stavenisti ,,P¥elozka silnice 11/303 Bé&loves Velké
Poti¢i“ v useku zaboru pro Predb&zny archeologicky priizkum pro Krélovéhradecky kraj, Pivovarské namésti 1245, 500 03
Hradec Kralové

Vyty&ovaci podklady ptevzaty z digitaln{ katastralni mapy k.G. Béloves, k.4. Malé Porici, k.. Velké Pofi¢i. Tyto katastralni mapy
byly stazeny ze serveru CUZK ve formatu *.vfk. Nasledn¢ byl na jednani 20.1.2022 odsouhlasen rozsah vytyCovacich praci.
Zplisob ozna&eni bodil vytyéovaci sité: koliky, hieby, kanaliza¢ni vpusti, v€zi

Zptsob oznaleni vyty€enych bodl: koliky, hteby, kiiZzkem v betonu

Seznam hlavnich vyskovych bodl: vyskové vyty&eni nebylo poZadovano

Vyty€eni provedeno:

Dle CSN 73 0420 P¥esnost vytyéovani staveb a dle vyhlasky 357/2013 Sb. ,Katastralni vyhlagka“

Vyty€ovaci nacrt: 1:1000

Technickd zpriva:

Vyty&eni bylo provedeno strojem: Topcon GPT-9003M, Topcon GNSS HiPer SR, Topcon GNSS HR. Vyty¢eni metodou GNSS

bylo provedeno kontrolné 2x.

Soufadnice méfickych bodi:

916082160 61321379 102416261 907100524003 612763 90 1021130 44 701378002594004 612655 12 1020644 27
903202224002 61259089 102064711 907100524004 612740 54 1020988 24 701378002594005 61265910 1020738 80
903317064010 61243760 1019594 50 907100524006 612752.54 102107447 701378002614006 612663 24 1020535 49
904014164068 612729.18 101837221 907100524008 61268331 102122949 701378002614007 612644 38 1020562 3]
904014164177 61254871 101837978 910157024002 61241414 101878847 701378002614008 612623 74 102056175
904170024001 61256031 102068646 916264634008 61264048 1018398 67 701378002654001 612380 16 1019396 62
904170024002 612589.73 102053923 920226064001 61281540 102131059 921651024001 612693 97 102091730
905110024002 61242634 101968076 920226064002 612863 83 102132815 921651024002 61243995 101898203
905110024003 612353 32 1019302.81 648426000000793 612494 48 1018958 69
907100524002 61278530 102129579 701378002594003 612655 58 102071126

Soufadnice vyty€enych bodi:

0000001 61273233 1021014 27 1960131 612388 02 102012951 1960262 612550 12 1020429 04
0000002 61268637 102085428 1960134 612391.14 1019582 96 1960265 612574 04 1020391 16
6080011 61266023 1018399 24 1960136 61239199 1020044 40 1960266 61257508 102047235
8700021 61259225 101873055 1960144 612397.56 101955991 1960270 61258931 1020501.56
8700052 61263542 1018576.69 1960149 612402 58 1019405 91 1960273 612599 47 1020488 79
8700060 612579.28 101877168 1960152 61240521 1020085 03 1960275 612607 45 1020473 23
8700066 612551 62 1018865 45 1960158 612639.17 1020593 77 1960276 612609 18 1020505 89
8700070 61264906 1018527 34 1960160 612410.75 1019514 49 1960279 612614 58 1020450.40
8700071 612538.57 1018912 89 1960161 612411.04 1019376 89 1960281 612617 88 1020491 68
8700073 61256797 101881099 1960165 612416 43 101951291 1960286 61262508 1020561 86
8700079 612660 30 1018489 59 1960169 61242029 1020129 30 1960293 612635 78 1020541 10
8700086 612670 19 1018445 86 1960170 612422 10 101937942 1960298 612645 30 1020529 45
8700087 612621.70 101862599 1960178 612428 90 1019354 20 1960301 61265502 1020531.00
8700098 61267653 1018406.48 1960180 61242981 1019467.70 1960302 61265585 1020636 54
8700113 61260638 101868152 1960184 61243197 1019290 06 1960308 612659 61 1020649 58
6190008 612720.74 1020943.13 1960190 61243586 1019329 99 1960316 61267596 1020579 33
6190010 61272541 1020973 41 1960199 612327 88 1019748 75 1960325 612697 05 1020636 72
6190013 61273925 102105512 1960200 61244104 1019310 86 1960368 612359 48 1020054 89
6190017 612743 92 1021084 82 1960201 61244134 1019259.98 1960375 612497.55 101905979
6190025 612754.06 102108791 1960203 612443 18 1020238 83 1960385 612541 23 1020337 23
6190031 61275688 1021113.87 1960204 612443.59 1019378 93 2590018 612675 16 1020691 12
6190046 61271770 1020936,07 1960206 612446 64 1019346 02 2590022 612662 87 1020649.56
6190049 612767.87 1021183.73 1960207 61244710 1020182 02 2600033 612362 61 101971241
6190051 61276874 102127198 1960209 61244924 1019410.13 2600115 61233866 101966813
6190055 612772.19 102121286 1960213 61245273 1019324 29 2600116 61233260 1019707.17
6190060 612776 56 102124078 1960215 612454 71 1019211 30 2610023 61262517 1020567 73
6840010 612763 85 102115698 1960218 612461 84 1020272 81 2620045 61232592 1019789.67
0780028 612665.59 1020692 81 1960220 612464 48 101933378 2620121 61235546 1019806,15
0780091 61266938 1020743 46 1960223 612467 95 1019163.09 2630052 61237269 1019656.65
0780138 612677.90 1020800.23 1960224 612470 96 1020223 76 2630054 61235495 1019593 12
0850145 612694 06 1020903,17 1960229 612480 84 1019268 82 2630059 612343 29 1019582 66
0850147 612699.45 102092005 1960231 61248525 1019103 54 2630062 61234226 1019572 12
0890072 612423 15 1020197 85 1960232 612490 20 1020256 10 2630064 61239943 1019604 96
1740070 612440 81 1019699,64 1960233 61249061 1020324 83 2630069 612390.79 1019619.56
1960023 612327 55 1019878.77 1960234 612494 04 1019221 99 2630112 612346 61 1019628 26
1960067 61235432 102003706 1960238 612504 32 1019183 74 2630126 612384 00 1019629 64
1960073 612356 50 1019851.60 1960239 612357 87 101975975 2630128 61238005 1019651 95
1960075 612357 26 1019536,76 1960243 612325 84 1019844 70 2630130 61238152 1019654 84
1960076 612358 48 101987165 1960247 612511.70 1020290 50 2630134 612427 88 1019685 25
1960107 612373 21 1019497.98 1960248 612513 72 1020365 19 2630138 61237790 1019662 51
1960110 612374 62 1020101 38 1960249 612513 74 1019004 56

1960127 612384 42 1019452 20 1960254 612526 06 1018958 05

Protokol o vyty¢eni:
Vytyéeni GNSS HR

= Import soufadnic bodii =—==—==== 61257929 101877169 35491 000 000 001 0.00
Z textového souboru bylo precteno 45 B 1T T
== Priimérovani soufadnic bodi 648426 00870 0060 61257929 101877169 35492 [3]
-- 648426 00870 0021 - vypo&et primému bodu ~—rerii
Y: X Z: vY: vX: vZ: VP -- 648426 00870 0066 - vypoet priméru bodu «sssrrrrrrr——

61259225 101873054 35471 000 00l 001 001 Y: X: Zo vY: vXo vZ: P

61259225 101873055 354.73 000 000 -001 000 61255162 101886546 35512 001 000 000 001
- Primér; —————ee e ——— 61255163 101886545 35511 000 001 001 001

648426 00870 0021 61259225 101873055 35472 [3] -- Priimer:

648426 00870 0066 61255163 101886546 35512 [3]
-- 648426 00870 0052 - vypocet priméru bodu  sesssss e ememe oo

Y: X: Z: vY: vX: VZ: vP: -- 648426 00870 0070 - vypodet pruméru bodu wesssesemsssmmrre e e
61263542 101857670 35513 001 000 -001 0Ol Y: X: Z: vY: VX vZ: P
61263543 1018576 69 35510 000 001 002 0Ol 61264906 101852734 35539 001 001 000 001
-- Primér: 61264907 101852736 35539 000 -00t 000 001
648426 00870 0052 61263543 101857670 35512 [3] -- Primér:

648426 00870 0070 612649,07 101852735 35539 [3]
-- 648426 00870 0060 - vypolet primérubody —oo— s
Y: X: Z. vY. vX: vZ P -- 648426 00870 0071 - vypocet praméru bodu e
61257929 101877168 35493 000 001 -001 00! Y: X: Z: vY: vX: vZ: P




253859 1018912.88 35422 -0.01 001 00l 00|
6|75.>856 1018912.89 35423 0.02 0.00 000 002

imer:
;L..PMJI'JWDOON 61253858 101891289 35423 [3)

648426 00870 0073 - vypocet priméru bodu ——=remsamieeee o
Y: X: Z: VY vX: vZ: vP:
61256797 101881098 35454 000 000 003 000
61256797 101881097 35459 000 001 -0.02 00l
-- Primeér:
648426 00870 0073 61256797 101881098 354,57 [3]
-- 648426 00870 0079 - vypo&et priméru bodu ———rreeeeee
Y X: Z. vY: vX: vZ: P
61266029 101848961 35551 000 -001 002 001
61266029 101848958 35554 000 002 -001 002
-- Primaér:
648426 00870 0079 61266029 101848960 355 53 [3]

-- 648426 00870 0086 - vypocet priméru bodu e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP:
61267019 101844588 35714 000 -001 -002 00l
612670.19 101844586 35709 000 001 003 00l
-- Priimér: -
648426 00870 0086 612670 19 101844587 357 12 [3]

-- 648426 00870 0087 - vypocet priméru bodu
Y: X: Z: vY: vX: vZ: wP:
612621.70 101862599 35506 000 001 -001 00|
61262170 1018626 00 355.04 0.00 000 00l 000
-- Primér:
648426 00870 0087 61262170 101862600 35505 [3]
== 648426 00870 0113 - vypodet priméru bodu —reesssmmee e
Y: X: Z: vY: vX: VvZ P
612606 38 1018681 52 35464 000 000 006 000
61260638 101868152 35476 000 000 -006 000
-- Priimér:
648426 00870 0113 612606 38 101868152 354 70 [3]

-- 701378 00196 0184 - vypocet priméru bodu
X: Z: vY: vX: vZ vP:

61243198 101929007 35296 000 000 004 000

61243197 101929007 35303 001 000 -003 00l

-- Primér:

701378 00196 0184  612431.98 101929007 35300 [3]

-- 701378 00196 0200 - vypocet priménu bodu ——————sssssssse—ermrmeana

Y: X: Z: vY: vX vZ: vP:

61244103 101931086 35302 000 000 003 000

61244103 1019310.85 35307 000 00l -002 00]

-- Promér:

70]37800]960200 61244103 101931086 353.05 [3]

- 70]378 00196 0201 - vypocet priméru bodu =rseeesme—— —
X: Z: vY: vX: vZ P
6[244[3: 101925999 35323 001 000 000 00!
61244134 101925998 35323 000 001 000 00l
-- Priimér:
701378 00196 0201 61244134 101925999 35323 [3]

- 701378 00196 0213 - vypocet priimeEn bodu sesmeme oo aeaeee o
Y: X: Z: vY: vX: VvZ: vP:

612452,74 101932430 35300 000 000 000 000

61245273 101932429 35299 00l 001 001 00]

-- Priimér:

701378 00196 0213 61245274 1019324.30 353 00 3]

-- 701378 00196 0215 - vypocel priméru bodu
Y: X: vY: vX: vZ: P
61245470 10192][_29 35334 000 001 002 001
61245470 101921131 35337 000 -001 -0.01 0.0]
-- Priimér:
701378 00196 0215 61245470 101921130 35336 [3]

-- 701378 00196 0220 - vypocel praménu bodu —-———weweeseeeee e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: wP:

61246448 101933377 35300 000 000 00l 000

61246447 101933377 35301 001 000 000 00l

-- Primeér:

701378 00196 0220 61246448 1019333.77 35301 [3]

-- 70]378 00196 0223 - vypocet priméru bodu —weseeeio
X: Z: vY: vX: vZ: vP:

61246796 1019163.09 35342 000 000 00l 000

61246796 101916308 35344 000 001 -001 001

-- Priimér:

701378 00196 0223 61246796 1019163.09 35343 [3]

- 701378 00196 0229 - vypodet priméru bodu ——eveee . —

Y: X: Z: vY: vX: Vi vP:
612480.83 1019268 83 35305 001 000 -001 00l
61248085 101926882 35302 -001 0.01 002 00]
-- Primeér:
701378 00196 0229 61248084 101926883 35304 [3]

-- 701378 00196 0231 - vypodet priméru bodu e e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: wP:
61248526 1019103 55 35347 000 -001 001 00l
61248526 101910353 35348 000 001 000 00l
-- Primeér:
701378 00196 0231 61248526 1019103 54 35348 [3]

- 701378 00196 0234 - vypodet priméru bodu ——-eeemmssseeceee o
Y: X: Z: vY: vX: VvZ:  vP:

61249405 101922199 35321 -001 001 -001 0Ol

61249403 1019222Q1 35318 00l -001 002 001

-- Primeér:

701378 00196 0234 61249404 101922200 35320 [3]

701378 00196 0238 612504.34 1019183.75 35284 [3]

-~ 701378 00196 0375 - vypocet priméru body —wve
Y: X: Z: VY vXi vZ: WP
61249756 1019059.80 35368 000 000 002 000
612497 55 101905979 35372 00l 001 -0.02 00l
-- Primer:
701378 00196 0375 612497.56 101905980 35370 [3]

Z textového souboru bylo precteno 45 tadek
== Zapis praméni do seznamu
-- 648426 00870 0021 kontrolni uréeni bodu ——=ssssecee—eeeiaeraas

Y: X: Z:
Pivodni 61259225 101873055 000 [3)
Novy/kontrolni: ~ 612592.25 101873055 354.72 (3]
Rozdil sour : 0.00 000 -35472 Sxy= 000 Dpol= 000

- # Ponechan pivodni bod ~—- i
- 648426 00870 0052 kontrolni uréeni bodu ~a—————eeem

Y: X Z:
Pavodni: 61263542 101857669 000 [8]
Novy/kontrolni: 61263543 1018576.70 355.12 [3]
Rozdil soui : -001 -001 -35512 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan pivodni bod
-- 648426 00870 0060 kontrolni uréeni bodu -

Y: X: Z
Pivodni: 61257928 1018771.68  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61257929 101877169 35492 [3]
Rozdi! soui : -001 -001 -35492 Sxy= 001 Dpol= 001l

-- # Ponechan piivodni bod
— 648426 00870 0066 kontrolni uréeni bodu «=«sssameiee

Y: X: Z:
Puvodni: 61255162 101886545 000 [3]
Novy/kontrolni: 61255163 101886546 35512 [3]
Rozdil souf : -001 -001 -35512 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod,
-- 648426 00870 0070 kontrolni uréeni bodu swemee—— i

Y: X: z
Pivodni: 612649.06 101852734  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61264907 1018527 35 35539 (3]
Rozdil souf : -0.01 -001 -35539 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod
== 648426 00870 0071 kontrolni uréeni bodu —ssssee——— oo

Y: X: z
Pivodni: 612538 57 101891289 000 (3]
Novy/kontrolni: 61253858 101891289 35423 [3]
Rozdil sout.: -001 0.00 -354.23 Sxy= 0.0l Dpol= 001

-~ # Ponechan pdvodni bod
-- 648426 00870 0073 kontrolni uréeni bodu —==ssssmso e

Y: X: Z:

Pivodni: 612567.97 101881099 000 [3]

Novy/kontrolni: 612567.97 101881098 354,57 [3]

Rozdil souf : 0.00 0.01 -354.57 Sxy= 0.01 Dpol= 001

-- i Ponechan piivodni bod

- 648426 00870 0079 kontrolni uréeni bodu ———eemsmseammeacc
Y: X: Z:

Pavodni 61266030 101848959 000 [3]

Novy/kontrolni: 61266029 101848960 35553 [3]

Rozdil sout : 0,01 -001 -35553 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan pivodni bod -
-~ 648426 00870 0086 kontrolni uréeni bodu oo

Y: X: z:
Piivodni: 612670.19 101844586  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61267019 101844587 35712 (3]
Rozdil souF : 000 -001 -357.12 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 648426 00870 0087 kontrolni urceni bodu =esewese .

Y: X: Z:
Pavodni: 61262170 101862599  0.00 [8]
Novyikuntrolni: 61262170 101842600 355.05 [3]
Ruedil souf.: 0.00 -0.01 -355(5 Sxy= 0.0) Dpol= 001

— # Ponechan pivodni bod
- 648426 00870 0113 kontrolni uréeni bodu ——wessmssmeeec e

Y: X Z:
Pavodni: 612606 38 1018681,52 000 [3]
Novy/kontrolni: 61260638 1018681 52 35470 [3]
Rozdil souf : 000 000 -35470 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0184 kontrolni uréeni bodu

Y: X: z:
Pivodni: 61243197 101929006 000 [3]
Novy/kontrolni: 61243198 101929007 35300 [3]
Rozdil sour: -0.01 -001 -35300 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod o8
-- 701378 00196 0200 kontrolni uréeni bodu s

Y: X: z:
Pivodni: 61244104 101931086 000 [3]
Naovy/kontrolni: 61244103 101931086 35305 [3]
Rowdil sour.: 0.01 0.00 -353.05 Sxy= 0.01 Dpol= 00l

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00196 0201 kontrolni uréeni bodu —ssresmmsmeee

Y: X: z:
Pivodni: 61244134 101925998 000 [3)
Novy/kontroini: 61244134 101925999 35323 (3]
Rozdil souf : 000 -001 -35323 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pavodni bod ==
-- 701378 00196 0213 kontrolni uréeni body e ..

Y: X: Z:
Pivodni: 61245273 101932429 000 [3]
Novy/kontrolni: 61245274 101932430 353.00 [3]
Rozdil sour : -001 -001 -353.00 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00196 0215 kontrolni uréeni bodu — e

Y: X: Z:
Pivodni: 61245471 101921130 000 [3]
Novy/kontrolni: 61245470 101921130 35336 [3]
Rozdil souf.: 001 000 -35336 Sxy= 00l Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0220 kontrolni urfeni bodu ——ssrmemce oo

Y: X: Z:
Pivodni: 61246448 101933378 000 [3]
Novy/kontrolni: 612464 48 101933377 35301 [3]
Rozdil sour : 0.00 001 -35301 Sxy= 001 Dpol= 00|

-- # Ponechén pivodni bod ~-r—eeene




- 701378 00196 0223 kontrolni uréeni bodu

Y: X Z:
Ppavodni: 61246795 101916309 000 (3]
Novy/kontrolni: 61246796 101916309 35343 [3]
Rozdil souf : -001 000 -35343 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0229 kontrolni uréeni bodu

Y: X: :
Puvodni: 61248084 101926882 000 (3]
Novy/kontrolni: 612480 84 1019268 83 353.04 [3]
Rozdil souf : 000 -001 -35304 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0231 kontrolni uréeni bodu ===

Y: X: z:
Pivodni: 61248525 101910354 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61248526 1019103 54 35348 [3]
Rozdil souf : -001 000 -35348 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod
VytyéeniGNSS SR:
— Import soufadnic bodi
Z textového souboru bylo precteno 119
= Primérovani soutadnic boddt
- 701378 00089 0072 - vjpocet PriMmErU oy ——remeeemeemermeemsacee
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP

612423.16 102019785 35019 000 000 OO0l 000

61242316 102019784 35020 000 001 000 001
-- Primér:

701378 00089 0072 612423.16 102019785 35020 [3] kolik

-- 701378 00174 0070 - vypocet priméru bodu weseemeeca
Y: X: Z: VY. vXo vZ: VP
61244078 101969967 35224 002 -002 003 003
61244082 101969963 35230 -002 002 -003 003
-- Primér:
701378 00174 0070 61244080 1019699.65 35227 (3] hreb

- 70I378 00196 0023 - vypocet priméru bodu ——ssrremrmrreesssisssmcnsasnns
X: Z: vY: vX: VvZ: P
612327 54 101987876 35092 001 000 002 00
61232755 1019878,76 35095 000 000 -001 000
-- Priimér:
701378 00196 0023  612327.55 1019878.76 35094 (3] kolik

-- 701378 00196 0067 - vypocet primeru bodu =se—essssmemesmmmeeaaee .
Y: X: Z: VY vXo vZi P
61235432 102003707 35068 000 000 002 000
61235432 1020037.06 35072 000 001 -002 001
-- Primér:
701378 00196 0067 612354 32 102003707 35070 (3] kolik

-- 701378 00196 0073 - vypocet priméru bodu —————emee e
Y: X: Z: vY: vXo vZr P
61235651 101985160 35143 -001 000 -008 00l
61235648 101985159 35126 002 00l 009 002
-- Primér:
701378 00196 0073 612356 50 1019851 60 35135 (3] kolik

-- 701378 00196 0075 - vypocet priiméru body —————eooeooo
Y: X: Z: VY vXo vZ: vk

61235727 101953676 35201 000 -001 001 00l

61235727 101953674 35202 000 001 000 001

-- Primeér:

701378 00196 0075 612357 27 1019536.75 35202 [3] kolik

-- 701378 00196 0076 - vypotet priméru bodi ——————— e
X: Z: vY: vXo vZi vP:
6]235847 101987165 35126 001 000 -001 001
61235848 101987164 35124 000 001 001 00l
-~ Primér:
701378 00196 0076 612358 48 101987165 35125 [3] kolik

-- 701378 00196 0107 - vypocet priméru bodu
Y: X: Z: VY vX: vZi WP
61237321 101949798 35209 001 000 -002 001
61237322 101949798 35204 000 000 003 000
-- Primér:
701378 00196 0107 61237322 101949798 35207 [3] kolik

- 70]378 00196 01]0 vypocet priméru bodu wesseoscoceen
: Z: vY: vX: VZ: VP

6123746[ 102010137 35074 000 001 -001 001

612374 61 1020101 38 35072 000 000 001 000

-- Primér:

701378 00196 0110 612374 61 1020101 38 35073 [3] kolik

-- 701378 00196 0127 - vypotet priméru bodu ~—e--.

Y: X: Z. VY vXi vZ: VP
61238441 101945221 35231 001 000 000 001
61238443 101945221 35231 -001 000 000 001

-- Promér:
701378 00196 0127 61238442 101945221 35231 [3] kolik

-- 701378 00196 0131 - vypocet priméru bodu s—sseecmeeee o

Y: X: Z: VY vX: vZ: vP:
612388 03 102012952 35040 -0.01 001 0QlI 0Ol
61238801 102012953 35041 001 000 000 00l
-- Primer:
701378 00196 0131 61238802 102012953 35041 [3] kolik

-- 701378 00196 0134 - vypofet priméru bodu ———————e s
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP
61239113 101958296 35196 00l 000 -003 00l
612391.14 101958295 35189 000 001 004 001
-- Primér:
701378 00196 0134 612391 14 101958296 35193 [3] kolik

-- 701378 00196 0136 ; vypocet priméru bodu s—wemaaca
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP
612392 00 1020044 41 35064 000 -001 001 001
612391 99 102004439 35065 001 001 000 00l
-- Primér:

-- 701378 00196 0234 kontrolni ur¢eni bodu —————— .

Y: X: Z:
Pivodni: 61249404 101922199 000 (3]
Novy/kontrolni: 61249404 101922200 35320 [3]
Rozdil souf : 0.00 -001 -35320 Sxy= 001 Dpol=

-- # Ponechan pivodni bod

001

-- 701378 00196 0238 kontrolni urteni bodu

Y: X: z
Pivodni: 61250432 101918374 000 (3]
Novy/kontroini: 61250434 101918375 35284 [3)
Rozdil souf : -0.02 -00] -35284 Sxy= 002 Dpol=

-- # Ponechan pivodni bod

002

-- 701378 00196 0375 kontrolni uréeni bodu

Y: X: :
Pivodni: 61249755 101905979 000 (8]
Novy/kontrolni: 61249756 101905980 35370 [3]
Rozdil souf -001 -001 -353.70 Sxy= 001 Dpol=

-- # Ponechan pivodni bod

001

701378 00196 0136 612392 00 102004440 35065 [3] kolik

- 701378 00196 0144 - vypocet priméru bodu - -
X: Z: vY: vXo vZ: P

6]239755 101955991 35192 000 000 002 000

61239754 101955990 35196 00t 001 -002 00l

-- Primer:
701378 00196 0144 612397 55 101955991 35194 [3] kolik

-- 701378 00196 0149 - vypotet priméru bodu ——— ——————— e

Y: X: Z: vY: vX: vZ. P
61240259 101940590 35252 001 001 001 001
61240260 101940591 35253 000 000 000 000

-- Primér:
701378 00196 0149 61240260 101940591 35253 [3] kolik

-- 701378 00196 0152 - vypotet priméru bodu swessesmsmmsmsscaac

Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61240522 102008502 35060 000 000 001 000
61240521 102008502 35062 001 000 -001 001

-- Primér:
701378 00196 0152 61240522 102008502 35061 [3] kolik

-- 701378 00196 0160 - vypocet priméru bodu oo

Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61241075 101951449 35236 -001 001 -001 00l
61241073 101951451 35234 00l -001 001 00l

-- Priimér:
701378 00196 0160 61241074 101951450 35235 [3] kolik

-- 701378 00196 0161 - vypotet priméru bodu ——————reeeeeee.
Y: X: Z: vY: vX: vZ: vP:
61241104 101937688 35267 001 001 002 00l
61241105 101937690 35270 000 -0.01 -001 00l
-- Primeér:
701378 00196 0161 61241105 101937689 35269 (3] kolik

-- 701378 00196 0165 - vypocet priméru bodu
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61241642 101951291 35248 000 000 -001 000
61241642 101951290 35246 000 001 001 001
-- Primér:
701378 00196 0165 61241642 101951291 35247 [3] kolik

-- 701378 00196 0169 - vypocel priméru bodu swmessmeees
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61242030 102012929 35043 000 000 001 000
61242030 102012929 35044 000 000 000 000
- Priimér:
701378 00196 0169 612420 30 102012929 35044 [3] kolik

-- 701378 00196 0170 - vypocet priméru bodu =-eeaeeeee
Y: X: Z: vY: vX: vZr P
612422.10 1019379.44 35274 000 -001 -001 00I
61242209 101937942 35271 001 00l 002 001
-- Priimér:
701378 00196 0170 612422 10 101937943 35273 (3] kolik

-- 701378 00196 0180 - vypocet priiméru bodu
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP
61242980 1019467 71 35247 000 001 000 0OI
61242980 101946772 35247 000 000 000 000
- Priimér:
701378 00196 0180  612429.80 101946772 35247 (3] kolik

-- 701378 00196 0199 - vypocet priiméru bodu
Y: X: Z: vY: vXi vZ: VP
612327.88 101974875 35136 000 000 -001 000
61232788 101974874 35133 000 001 002 00l
-- Primér:
701378 00196 0199 612327 88 101974875 35135 (3] kolik

- 701378 00196 0203 - vypocet priméru bodu ————————eeeeeee
X: Z: vY: vXo vZr P
612443 18 1020238 81 35019 000 001 000 00l
61244318 102023882 35019 000 000 000 000
-- Priimér:
701378 00196 0203 612443 18 102023882 350.19 [3] kolik

-- 701378 00196 0207 - vypocet priméru bodu ———reesseesssaaas

Y: X Z: vY: vXo vZ: P
61244711 102018200 35027 000 000 002 000
61244711 102018199 35030 000 00l -001 00l

-- Primér:
701378 00196 0207 612447.11 102018200 35029 [3] kolik

-~ 701378 00196 0209 - vypocet priméru body —-m——e—eeeeeeeeen
Y: X: Z: VY vX: vZ: P
61244924 101941015 35268 001 -001 0.00 00l
61244925 101941013 35268 000 001 000 00l
- Priimér:




701378 00196 0209 61244925 101941014 35268 (3] kolik

- 70I378 00196 0218 - vypocet priméru bodu ——wreeeree
: X: Z: vY: vX: Vi P
612461.85 102027283 35011 -001 -001 -002 00|
612461.83 102027281 35007 001 00l 002 00l
-- Priimér:
701378 00196 0218 612461 84 102027282 350 09 [3] kolik

-- 701378 00196 0224 - vypocet priméru bodu —--
Y: X: Z: VY vXo vZi P
61247097 102022377 35021 0.00 000 003 000
61247097 102022376 35026 000 001 -002 00l
-- Priimér:
70137800196 0224 61247097 102022377 35024 [3] kolik

-= 701378 00196 0232 - vypocet priméru body ————ssemmeme
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61249021 1020256 10 35017 000 000 002 000
61249020 102025609 35020 001 001 -001 00!
-- Priimér:
701378 00196 0232 61249021 1020256 10 350.19 [3] kelik

-- 701378 00196 0233 - vypocet primeéru bodu —ssemrsmsemeiee e
Y: X: Z: vY: VX vZ: P
61249061 102032482 34999 000 000 001 000
61249061 102032482 35000 000 000 000 000
-- Priimér:
701378 00196 0233 61249061 102032482 350 00 [3] kolik

== 701378 00196 0239 - vypocet primeénu bodu —————srrerrrmeece —
Y: X: Z: vY:r X vZ: VP
61235786 101975976 351.56 0.00 000 001 000
61235786 101975976 35158 000 000 -001 000
-- Priimér: -
701378 00196 0239  612357.86 101975976 35157 [3] kolik

-- 701378 00196 0243 - vypocel priméru bodu ——— e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: vP:
61232583 101984468 35106 001 001 -001 001
61232584 101984470 35103 000 -001 002 00l
-- Primér:
701378 00196 0243  612325.84 1019844.69 351.05 [3] kolik

- 70l;78 00196 0247 - vypocet priméru bodu s
: X: Z: vY: vX: vZ: VP
61251168 102029052 35011 002 000 002 002
612511.71 1020290.51 35015 -0.01 00l -002 001
-- Primér:
701378 00196 0247 612511.70 102029052 35013 [3] kolik

-- 701378 00196 0248 - vypocet primé&ru bodu ————-rremreen
Y: X: vY: vX: vZ: vP:

612513.73 1020365 20 34991 000 000 -002 000
612513.72 102036520 34987 001 000 002 001
-- Primér:
701378 00196 0248 61251373 102036520 349 89 [3] kolik

-- 701378 00196 0262 - vypocet primeéru bodu —————mmsmemeao
X: Z: NY: vXo VZ: vP:
6I2550 13102042904 34984 000 001 000 001
61255012 102042905 34984 001 000 000 00]
-- Primér:
701378 00196 0262 612550.13 102042905 349 84 (3] kolik
-- 701378 00196 0265 - vjpocet priiméru bodu
Y: X: Z: vY: vX: vZ: wP:
61257405 102039116 35003 000 001 003 00l
61257405 102039117 35008 000 000 -002 000
-- Priimér:
701378 00196 0265 612574 05 102039117 35006 [3] kolik
- 701378 00196 0266 - vypotet priméru bodu ~—ssms—eeeee
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P
61257507 102047235 35023 000 001 -001 001
61257507 102047236 35021 000 000 001 000
-- Priimér:
701378 00196 0266 61257507 102047236 35022 [3] kolik

-- 701378 00196 0270 - vypocel priiméru bodu =.- e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P

61258932 1020501 55 35018 001 000 -001 001

612589.34 102050155 35015 -001 000 002 00l

-- Pramér:

701378 00196 0270  612589.33  1020501.55 35017 [3] kolik

-- 701378 00196 0273 - vypotet priméru bodu =— e
Y: X: Z: vY: vXo vZ: VP
61259947 102048879 35026 000 -001 -001 001
61259947 1020488 77 35024 000 001 001 001
-- Priimér:
701378 00196 0273  612599.47 1020488 78 35025 [3] kolik

-- 701378 00196 0275 - vypodet priméru bodu eesemeecemeeee
Y: X: Z: vY: vX: VvZ: vP: -
61260747 102047322 35024 000 001 003 001
61260746 102047323 35029 001 000 -002 00]
-- Primér: rra
701378 00196 0275  612607.47 102047323 35027 [3] kolik

-- 70]378 00196 0279 - vypocet priiméru bodu
X: Z: vY: vX: VvZ VP
61261459 102045038 35025 000 00l 000 00|
612614 58 102045040 35024 001 -001 001 001
-- Primer:
701378 00196 0279 612614 59 102045039 35025 [3] kolik
-- 701378 00196 0368 - vypocel Priméru bodu ——eiie
Y: X: Z: VY VX vZ: P
612359.48 102005489 35072 000 00l -001 001
61235947 102005490 35070 001 000 001 001

-- Primér:
701378 00196 0368 61235948 1020054 90 350 71 (3] kolik

-- 701378 00196 0385 - vypocel priméry bodu ———wemmrsc .
Y: X: Z: VY vXo VZ: P
61254124 102033724 35008 000 000 005 000
61254124 102033723 35018 000 00l -005 00l
-- Primegr:
701378 00196 0385 612541 24 102033724 350 13 [3] kolik

== 701378 00260 0033 - vypocet priméru bodu s -
Y: X: Z: vY: vX: vZ: vyP:
61236260 101971240 35172 00l 00l -002 001
61236262 101971242 35167 -001 -001 003 001
-- Primér:
701378 00260 0033 61236261 101971241 351.70 [3] kolik

-- 701378 00260 0115 - vypocet priméru bodu s—e-em—— e ooty
Y: X: Z: vY: vXK: vZ: P

61233865 1019668 13 35162 000 000 -001 000

61233865 1019668 13 35159 000 000 002 000

-- Primer:

701378 00260 0115 61233865 1019668 13 351 61 (3] kolik

- 701378 00260 0116 - vypocet prameéru body ———-<mssseeeee e
Y: X: Z: vY: vX: vZ: vP:
61233259 1019707 19 351501 001 000 001 0.0l
61233261 1019707 19 35153 -001 000 -001 00l
-- Priimér:
701378 002600116 61233260 101970719 35152 [3] kolik

-- 701378 00262 0045 - vypotet primeru bodu ——ssseesoe— i
Y: X Z: vY: vX: vZ: P
61232592 101978968 35135 000 000 000 000
61232592 101978968 35135 000 000 000 000
-- Primér:
701378 00262 0045 61232592 101978968 35135 (3] kolik

-- 701378 00262 0121 - vypocet priméru bodu e
Y: X: Z: vY: vX: VvZ: vP:
61235546 1019806.16 35152 -001 000 -006 0Ol
61235544 1019806 15 35140 001 00l 006 00!
-- Primeér:
701378 002620121 61235545 1019806 16 351 46 [3] kolik

-- 701378 00263 0052 - vypocet priménu bodu ——resvs-
Y: X Z: vY: vX: vZ: wvP:
61237269 101965664 35184 -001 000 -0.01 00l
61237267 101965664 35182 001 000 001 00l
-- Priimér:
701378 00263 0052 61237268 1019656 64 351 83 [3] kolik

-- 701378 00263 0054 - vypocet pramén bodu sssssscem— o
Y: X: Z: vY: vX: vZ: wvp:
61235494 101959312 35184 001 001 -002 0Ol
61235496 101959314 35179 -001 -001 003 00l
-- Priimér:
701378 00263 0054 61235495 1019593.13 351 82 [3] kolik

-- 701378 00263 0059 - vypocet priméru bodu -
Y: X: Z: vY: VX vZ: P
61234329 101958265 35181 001 000 -001 001
61234330 101958265 35179 000 000 001 000
-- Primér:
701378 00263 0059 61234330 101958265 35180 [3] kolik

- 70I378 00263 0062 - vypocet priméru bodu oo
X: Z: vY: vX: vZ: vP:
6I234226 101957211 35187 000 001 -001 00]
61234226 101957212 35184 000 000 002 000
-- Priimeér:
701378 00263 0062 61234226 101957212 35186 [3] kolik

-- 701378 00263 0064 - vypoce! priménu bodu oo
Y: X: vY: vX: vZ: vP:
612399 43 ]0]9604 95 35196 000 001 -002 00l
61239943 101960495 35189 000 001 005 00l
61239943 1019604.97 351.96 000 -001 -002 00l
-- Primeér:
701378 00263 0064 61239943 1019604 96 351 94 [3] kolik

== 701378 00263 0112 - vypocet priméru bodu —wes———eeee
Y: X: Z: vY: vX: vZ: P

61234660 101962827 35177 001 000 000 0.01

612346 62 101962827 35176 -001 000 001 0.01

-- Primér:

701378 00263 0112 612346 61 101962827 35177 [3] kolik

- 70]378 00263 0126 - vypoeet priiméru bodu
X: Z: vY: vXo vZ: P
612384 01 101962965 35193 -001 000 001 00]
61238399 101962965 35194 001 000 000 001
-- Priimér:
701378 00263 0126 61238400 101962965 35194 [3] kolik
-- 701378 00263 0128 - vypocet primén bodu s—meecimeeeeooeeia
Y: X: Z: vY: vX: vZ: vP:
61238004 1019651.94 3518 001 000 -003 00l
612380.05 101965194 35179 000 000 004 000
-- Priimér:
701378 00263 0128 61238005 101965194 351 83 [3] kolik
- 701378 00263 0130 - vypotet praméru bodu weesse— e
Y: X: Z: VY. vX: vZ: P
61238152 101965484 35183 000 001 -002 00!
61238151 101965485 35178 001 000 003 001
-- Priimér:
701378 00263 0130 61238152 101965485 351 81 [3] kolik

- 701378 00263 0134 - vypocet priméru bodu -
X: Z: vY: vX: vZ: vP:




612427 87 101968527 35231 001 000 001 00l
612427 88 101968526 35232 000 001 000 001
.- Promér:
701378 00263 0134 612427 88 101968527 35232 [3] hreb

-- 701378 00263 0138 - vypocet priméru bodu
Y: X: Z: vY: vX: vZ: VP
61237789 101966252 35183 001 -001 000 00l
61237791 101966250 35183 -001 001 000 00l
-- Primér:
701378 00263 0138 61237790 101966251 35183 [3] kolik

Z textového souboru bylo pre¢teno 119 fadek

= Zapis priméni do 1
-- 701378 00089 0072 kontrolni uréeni bodu ~--—meieeeeeee

Y: X: i
Pivodni: 61242315 102019785 000 (8]
Novy/kontrolni: 612423 16 1020197 85 35020 (3]
Rozdil souf : -0.01 000 -35020 Sxy= 0.01 Dpol= 00|

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00174 0070 kontrolni uréeni bodu sesrr—mreresesersmmmsmsmmsssae s

Y: X: Z:
Pivodni: 61244081 101969964 000 [3]
Novy/kontrolni: 61244080 1019699.65 35227 (3]
Rozdil sout : 001 -001 -35227 Sxy= 00l Dpol= 001

-- # Ponechan pavodni bod.
-- 701378 00196 0023 kontrolni uréeni bodu w=sssssmmmrmsmmmm e

Y: X: .
Pivodai: 61232755 101987877 000 [3]
Novy/kontrolni:  612327.55 1019878 76 35094 [3]
Rozdil sour 0.00 001 -350.94 Sxy= 001 Dpol= 0.0l

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0067 kontrolni uréeni bodu -~

Y: X: :
Pivodni: 61235432 102003706 000 [3]
Novy/kontrolni: ~ 612354.32 102003707 35070 [3]
Rozdil souf : 0.00 -0.01 -350.70 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0073 kontrolni ureni bodu ---

Y: X: :
Pavodni: 612356.50 1019851.60 000 (3]
Novy/kontrolni: 612356 50 101985160 35135 [3]
Rozdil souf : 000 000 -35135 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0075 kontrolni urCeni bodu =s=-smressssmssmsmemsesceaana s

Y: X: :
Pivodni: 61235726 101953676 000 [3]
Novy/kontrolni: 61235727 101953675 35202 [3]
Rozdil sout : -00l1 00l -352.02 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0076 kontrolni uréeni bodu ——————— e

Y: X: Z:
Pilvodni: 61235848 101987165 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61235848 101987165 35125 [3]
Rozdil souf : 000 000 -35125 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0107 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 61237321 101949798 000 (3]
Novy/kontrolni: 61237322 101949798 35207 [3]
Rozdil souf : -0.01 000 -35207 Sxy= 001Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod.
-- 701378 00196 0110 kontrolni uré¢eni bodu seeesesamiciis

Y: X: Z:
Pavodni: 61237462 102010138 000 [3]
Novy/kontrolni: 61237461 102010138 35073 [3]
Rozdil sout : 0.0l 000 -35073 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan piivodni bod.
-- 701378 00196 0127 kontrolni uréeni bodu ———rrrmemremmm s mesaas

Y: X: :
Pivodni: 61238442 101945220 000 [3]
Novy/kontrolni: 612384 42 101945221 35231 [3]
Rozdil souf-: 0.00 -001 -35231 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0131 kontrolni ureni bodu ————————rrrmrrmreeees

Y: X: :
Pivodni: 61238802 102012951 000 [3]
Novy/kontrolni: 612388 02 102012953 35041 [3]
Rozdil souf.: 000 -002 -35041 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0134 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 61239114 101958296 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61239114 101958296 35193 [3]
Rozdil sour 000 0.00 -35193 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0136 kontrolni uréeni bodu = emeamec e

Y: X Z:
Pivodni: 61239199 102004440 000 [3]
Novy/kontrolni: 612392 00 102004440 35065 [3]
Rozdil sout.: -001 000 -35065 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0144 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 612397 56 101955991 000 [3] -
Novy/kontrolni: 612397 55 101955991 35194 [3]
Rozdil souf : 001 000 -351.94 Sxy= 001Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod. weeeeenen
-- 701378 00196 0149 kontrolni urteni bodu

Y: X: Z:
Pavodni: 612402 58 101940591 000 [3])
Novy/kontrolni: 612402 60 101940591 35253 [3]
Rozdil souf : -002 000 -35253 Sxy= 0.01Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0152 kontrolni uréeni bodu —e e

Y: X: z:
Pivodni: 61240521 102008503 000 [3]
Novy/kontrolni: 61240522 102008502 35061 [3]
Rozdil sout : -001 001 -35061 Sxy= 001 Dpol= 001

- # Ponechan piivodni bod
- 701378 00196 0160 kontrolni urteni bodu

Y: X: Z:
Piivodni: 61241075 101951449 000 [3]
Novy/kontrolni: 61241074 101951450 35235 [3]
Rozdil souf : 00l -001 -35235 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0161 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Piivodni: 612411.04 101937689 000 [3])
Novy/kontrolni: 61241105 101937689 35269 [3]
Rozdil souf : <001 000 -35269 Sxy= 00l Dpol= 00t

-- # Ponechan plivodni bod
- 701378 00196 0165 kontrolni uréeni bodu ——————rrrmereerasasanes

Y: X: Z:
Pivodni: 61241643 101951291 000 [3]
Novy/kontrolni: 61241642 101951291 35247 (3]
Rozdil souf : 001 000 -35247 Sxy= 001 Dpol= 00!

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00196 0169 kontrolni uréeni bodu ==sesaee

Y: X: :
Puvodni: 61242029 102012930 000 [3]
Novy/kontrolni: 61242030 102012929 35044 [3]
Rozdil souf : -0 01 001 -35044 Sxy= 001Dpol= 001

-« # Ponechan ptivodni bod
= 701378 00196 0170 kontrolni uréeni bodu =reresssmmsescimsaaieee

Y: X: zZ:
Pavodni: 612422,10 101937942 000 [3]
Novy/kontrolni: 61242210 101937943 35273 [3}
Rozdil souf : 000 -001 -35273 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan puvodni bod
-- 701378 00196 0180 kontrolni uréeni bodu =—=resemsssss.

Y: X z:
Pavodni: 61242981 101946770  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 612429 80 1019467 72 35247 [3])
Rozdil souf : 0.01 -002 -35247 Sxy= 002 Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00196 0199 kontrolni uréeni bodu —s=—smrmmeeee

Y: X: :
Pivodni: 61232788 101974875 000 [8]
Novy/kontrolni: 61232788 101974875 35135 [3)
Rozdil sour : 000 000 -35135 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0203 kontrolni uréeni bodu -

Y: X: Z:
Pivodni: 612443 18 102023883 000 [3]
Novy/kontrolni: 612443 18 102023882 350 19 (3]
Rozdil souf 000 0.0l -35019 Sxy= 001 Dpol= 001

—# Ponechan pivodni bod
- 701378 00196 0207 kontrolni uréeni bodu —--——

Y: X: Z:
Ptvodni: 612447 10 102018202 000 [3]
Novy/kontrolni: 612447 11 102018200 35029 [3]
Rozdil souf : -001 002 -350.29 Sxy= 002Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0209 kontrolni uréeni bodu ——————eee e

Y: X: Z:
Pavodni: 61244924 101941013 000 [3])
Novy/kontrolni: 61244925 101941014 35268 [3]
Rozdil souf : -0.01 -0.01 -352,68 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00196 0218 kontrolni uréeni body weweoce

Y: X: Z:
Pivodni: 612461 84 102027281 000 [3]
Novy/kontrolni: 61246184 102027282 350,09 [3)
Rozdil sour : 0.00 -0.01 -350.09 Sxy= 001 Dpol= 0.01]

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00196 0224 kontrolni uréeni bodu ———ememssvsvrsmiaccea

Y: X: Z:
Pavodni: 61247096 102022376 000 (3]
Novy/kontrolni: 612470.97 102022377 35024 [3]
Rozdil souf-: -0.01 -001 -35024 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0232 kontrolni urteni bodu ————mmmererrr s

Y: X: Z:
Pavodni: 61249020 102025610 000 (3]
Novy/kontrolni: 61249021 1020256 10 35019 [3]
Rozdil souf.: -0.01 000 -35019 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan puvodni bod
-- 701378 00196 0233 kontrolni uréeni bodu —-eooom

Y: X: Z:
Piivodni: 61249061 102032483 000 [3]
Novy/kontrolni: 612490 61 102032482 350,00 [3]
Rozdil sout : 0,00 0.0l -35000 Sxy= 0.01Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0239 kontrolni ur¢eni bodu -

Y: X: Z:
Pivodni: 61235787 101975975 000 [8)
Novy/kontrolni: 612357.86 101975976 35157 [3]
Rozdil souf : 0,01 -001 -351.57 Sxy= 0.01Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00196 0243 kontrolni uréeni bodu ———rrsemeemsimencsemeaae

Y: X: Z:
Pivodni: 61232584 101984470 000 [8]
Novy/kontrolni: 61232584 101984469 35105 [3]
Rozdil souf : 0.00 001 -351.05 Sxy= 001 Dpol= 0.0l

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00196 0247 kontrolni ureni bodu =—w-

Y: X: Z:
Pivodni: 612511.70 102029050 000 [3]
Novy/kontrolni: ~ 612511.70 102029052 35013 [3]
Rozdil souf : 000 -002 -35013 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechén ptivodni bod
-- 701378 00196 0248 kontrolni uréeni bodu = eererersssssssssas

Y: X: Z:
Pivodni: 612513.72  1020365.19 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61251373 102036520 34989 (3]
Rozdil souf : -0.01 -001 -34989 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod

-- 701378 00196 0262 kontrolni uréeni bodu ———weeen-
Y: X Z:

Pivodni: 61255012 102042904 000 [3]

Novy/kontrolni: 61255013 1020429.05 34984 [3])




szdil souf.: -001 -0.01 -349.84 Sxy= 001 Dpol= 001
. # Ponechan pivodni bod .
-~ 701378 00196 0265 kontrolni uréeni bodu - e

Y: X: :
Pivodni: 61257404 1020391.16 000 [3]
Novy/kontrolni: 61257405 102039117 35006 [3]
Rozdil souf : -0.01 -001 -35006 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00196 0266 kontrolni uréeni body ——————————eee

Y: X: Z:
Pitvodni: 61257508 102047235 000 (3]
Novy/kontrolni: 61257507 102047236 35022 [3]
Rozdil souf : 001 -001 -35022 Sxy= 0.01Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0270 kontrolni uréeni bodu «===resesssmmmmmmemsaesee

Y: X: Z
Pivodni: 61258931 102050156 000 [3]
Novy/kontrolni: 61258933 1020501 55 35017 [3]
Rozdil souf : -0.02 00l -35017 Sxy= 002Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0273 kontrolni uréeni bodu

Y: X :
Pivodni: 61259947 102048879 000 [3]
Novy/kontrolni: 61259947 102048878 35025 [3]
Rozdil soui : 000 001 -35025 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00196 0275 kontrolni uréeni bodu -

Y: X: :
Pivodni: 61260745 102047323 000 [3]
Novy/kontrolni: 612607.47 102047323 35027 [3]
Rozdil souf : -0.02 000 -35027 Sxy= 0.0l Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod. ~--
-- 701378 00196 0279 kontrolni uréeni bodu - ==r—ssm

Y: X: Z:
Pivodni: 61261458 102045040 000 [3]
Novy/kontrolni: 612614.59 102045039 35025 [3]
Rozdil sour : -001 001 -35025 Sxy= 001 Dpol= 00l

-- # Ponechan pavodni bod
-- 701378 00196 0368 kontrolni uréeni bodu ==—rrrrrerrmmmmeecsnnmsacns

Y: X: Z:
Pavodni: 61235948 102005489 000 [8]
Novy/kontrolni: 61235948 1020054 90 35071 [3]
Rozdil sour : 000 001 -35071 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechin piivodni bod
-« 701378 00196 0385 kontrolni uréeni bodu ———— s

Y: X: Z:
Pdvodni: 61254123 102033723 000 [3]
Novy/kontrolni: 61254124 102033724 35013 [3]
Rozdil souf : -001 -001 -35013 Sxy= 001Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00260 0033 kontrolni uréeni bodu

Y: X: :
Piivodni: 612362,61 101971241 000 [3]
Novy/kontrolni: 61236261 101971241 35170 [3]
Rozdil souf : 000 000 -35170 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00260 0115 kontrolni uréeni bodu =sssssmmcee

Y: X: YA
Pivodni: 61233866 101966813 000 [3]
Novy/kontrolni: 612338 65 1019668 13 35161 [3]
Rozdil souf : 00l 000 -35161 Sxy= 00l Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod.
-- 701378 00260 0116 kontrolni ur&eni bodu

Y: X: Z:
Pilvodni: 61233260 101970717 000 [3]
Novy/kontrolni: 61233260 101970719 35152 [3]
Rozdil souf.: 000 -002 -35152 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00262 0045 kontrolni uréeni bodu ——— ..

Y: X: Z:
Pivodni: 61232592 101978967 000 [3])
Novy/kontrolni: 61232592 101978968 35135 [3]
Rozdil sout : 000 -001 -35135 Sxy= 001 Dpol= 00l

Vytyéeni totilni stanici TOPCON 900M:

— 1 Polarni metoda ——a se=sa=
CISLOBODU DELKA Vy5C VODUHEL ZENIT P.DOM P KOL

ST: 907 10052 4002 vy§ siroje: 162

: 907 100524008 12166 2 155 3713760 1003706

92022606 4001 33,56 2 155 1789736 98.7268

92022606 4002 8496 2 155 1831922 1005172

907 100524004 31079 2 155 3172888 100.1850

907 10052 4006 22374 2 155 3174476 1003634

907 100524003 166.74 2 155 3162796 100.5098

AR e

Priloha KV odstavec 13 6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vyiek:

1: 907100524008 -0.01 018 -00127 0391 -0.0079 002
2: 920226064001 -002 012 -00188 0108 -00062 001
3: 920226064002 -002 016 -00090 0273 -00047 001
4: 907100524004 000 026 00035 1000 00035 003
5: 907100524006 -001 023 00075 0720 00064 -000
6: 907100524003 -0.00 020 0.0011 0536 00008 0.02
Orientacni posun =2919153g

m0 = SQRT([pwv}/(n-1)} = 00059g

mMAX a mezni hodnola norm odch. = 00800 g
Normovana odchylka = v*SQRT(p) ... kde v je odchylka a p je vaha méfeni
Zavedené zkresleni délek: 1 000000000000
-- PODROBNE BODY
701301 006190051 2903 2 1,55 3467716 101 2912
YXZ: 61276873 102127196 34889 (3]
-- 701301 00619 0051 kontrolni uréeni bodu e

Y: X: :
Puvodni: 612768 74 102127198 000 [3]
Novy/kontrolni: 612768 73 102127196 348389 [3]
Rozdil souf : 0.Q1 0.02 -348.89 Sxy= 0.01Dpol= 0.02

-- # Ponechan piivodni bod

701301 00619 0060 5574 2 155 3180944 1023618
YXZ: 61277658 102124078 34741 [3]

-- 701301 00619 0060 kontrolni uréeni bodu —

— # Ponechan pivodni bod
= 701378 00262 0121 kontrolni uréeni bodu -

Y: X: :
Pavodni: 61235546 101980615  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61235545 1019806 16 351.46 [3]
Rozdil souf : 0.01 -0.01 -35146 Sxy= 0.01 Dpol= 00l

- # Ponechan pivodni bod
== 701378 00263 0052 kontrolni uréeni bodu =seeeeeeeee

Y: X: Z:
Pivodni: 61237269 101965665 0.00 (3]
Novy/kontrolni: 61237268 101965664 35183 [3]
Rozdil sout : 00l 001 -35183 Sxy= 001 Dpol= 00!

-- # Ponechan ptGivodni bod
-- 701378 00263 0054 kontrolni uréeni bodu ———————rrrrrrmremmeeeees

Y: X: YA
Pavodni: 61235495 1019593.12 000 [3]
Novy/kontrolni: 61235495 101959313 35182 (3]
Rozdil souf : 000 -001 -35182 Sxy= 001 Dpol= 00I

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00263 0059 kontrolni uréeni bodu ---

Y: X: Z:
Pivodni: 61234329 101958266 000 [3])
Novy/kontrolni: 612343 30 101958265 35180 [3]
Rozdil souf : -0.01 001 -35180 Sxy= 001 Dpol= 001

— # Ponechan pivodni bod 2
- 701378 00263 0062 kontroini urceni bodu —==meeeccices

Y: X: Z:
Pivodni: 61234226 101957212 000 [8])
Novy/kontrolni: 61234226 101957212 35186 [3]
Rozdil souf : 000 000 -35186 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan pivodni bod ]
-- 701378 00263 0064 kontrolni uréeni bodu ssemsmmsssssco

Y: X Z:
Pavodni: 61239943 101960496 000 [3])
Novy/kontrolni: 61239943 101960496 35194 [3]
Rozdil souf.: 000 000 -351.94 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00263 0112 kontrolni uréeni bodu =ssmeemmee

Y: X: zZ:
Pivodni: 612346 61 101962826 000 [3]
Novy/kontrolni: 612346 61 1019628 27 35177 [3]
Rozdil souf : 000 <001 -351.77 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan pivodni bod
-- 701378 00263 0126 kontrolni uréeni bodu ===ssssmremes s

Y: X: Z:
Pivodni: 61238400 101962964 000 [3]
Novy/kontrolni: 61238400 101962965 35194 [3])
Rozdil souf : 000 -001 -351.94 Sxy= 0.01 Dpol= 0.01

--# Ponechan pivodni bod
- 701378 00263 0128 kontrolni uréeni bodu ——emremeeseamsaasrann

Y: X: Z:
Pavodni: 612380.05 101965195 000 [3]
Novy/kontrolni: 612380.05 101965194 351.83 [3]
Rozdil souf.: 0.00 001 -35183 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod
-- 701378 00263 0130 kontrolni uréeni bodu ————— s

Y: X: z:
Pivodni: 612381.52 101965484 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 612381 52 101965485 35181 [3]
Rozdil sout : 000 -0.01 -35181 Sxy= 001Dpol= 001

-- # Ponechan piivodni bod
-- 701378 00263 0134 kontroini ureni bodu sssssemmmmssssncciin

Y: X: :
Pivodni: 61242788 101968525 000 3]
Novy/kontrolni: 612427 88 101968527 35232 [3]
Rozdil souf : 0.00 -002 -35232 Sxy= 00l Dpol= 002

— # Ponechan pivodni bod
== 701378 00263 0138 kontrolni uréeni bodu —-—rsssimsimee

Y: X: Z:

Pivodni: 61237790 101966251 000 [3]

Novy/kontrolni: 61237790 101966251 35183 [3]

Rozdil souf.: 000 000 -35183 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan puvodni bod i
Y: X: z

Pavodni: 612776 56 102124078 000 [3]

Novy/kontrolni: 612776 58 102124078 347.41 [3]

Rozdil sour : -0.02 000 -34741 Sxy= 0,01 Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod
701301 00619 0055 8397 2 260 3180650 100 6760
YXZ: 61277219 102121286 34754 (3]
-- 701301 00619 0055 kontrolni uréeni bodu wooemeeeee

Y: X: Z:
Pivodni: 61277219 102121286 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61277219 102121286 34754 [3)
Rozdil souft : -0.00 000 -347 54 Sxy= 0.00Dpol= 000

-- # Ponechan plivodni bod

701301 006190049 11340 2 195 317.9054 1006310
YXZ: 612767.88 1021183.74 347.96 [3]

-- 701301 00619 0049 kontrolni uréeni bodu —

Y: X: Z:
Pavodni: 612767.87 102118373 000 [3]
Novy/kontrolni: 61276788 102118374 34796 [3]
Rozdil sout : -0.01 -0.01 -347.96 Sxy= 0.01Dpol= 001

-- # Ponechan plivodni bod
701301 00684 0010 14048 2 215 317 8450 1002762
YXZ: 61276385 102115696 34827 [3]
-- 701301 00684 0010 kontrolni uréeni bodu  ————————rrermccian

Y: X: Z:
Pavodni: 61276385 102115698 000 [3]
Novy/kontrolni: 612763 85 102115696 348 27 (3]

Rozdil souf : 000 002 -34827 Sxy= 001 Dpol= 002
-- # Ponechén piivodni bod .
=1 Polami metoda = ==

CISLOBODU DELKA V¥3C VODUHEL ZENIT P.DOM P KOL
ST: 907 10052 4006 vy3 stroje: 1 63
1 916082160 000 2 155 2493550 94,0666
2: 907100524002 22374 2 155 2492780 99 6866
3: 907100524003 5712 2 155 2526884 100 1546
4
5

907 10052 4004 87.06 2 155 487092 997782
921 651024001 167.72 2 155 626366 997032




siloha KV odstavec 13 6(15.4)
Rozdil ~ Mezni Odch.or pos  Viha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim.: méfeni: odchylka: vysek:

1 91608 2160 nemefeno  0.05 -00011 1000 -00011 neméfeno

2: 907100524002 -000 023 00054 0072 00015 003

3: 907100524003 -000 014 00232 00I8 00031 002

4: 907100524004 -000 Ol6 -00108 0028 -00018 003

S: 921651024001 001 02t 00104 0054 00024 003

Orientacni posun = 1600828 g

m0 = SQRT([pvv}/(n-1)) = 00023 g

mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g

Normovana odchylka = v*SQRT(p) . kde v je odchylka a p je vaha méfeni

Zavedené zkresleni délek: 1000000000000

-- PODROBNE BODY

=1 Polami metoda = = ——
CISLOBODU DELKA VysC VODUHEL ZENIT P DOM P KOL

ST 907 10052 4006 vys.stroje: | 63

1 916082160 0.00 2 000 00010 941000

2

k]

: 907 100524004 8706 2 1.55 1993548 99 7760
907 100524003 5711 2 155 33326 1001514

Priloha KV odstavec 13 6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim : méfeni: odchylka: vysek:
1 91608 2160 neméfeno 005 -00001 1000 -0000| neméfeno
2: 907100524004 000 016 -00103 0028 -00017 002
3: 907100524003 -000 014 00223 00I8 00030 001

Orientacni posun = 94378p

mO = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00024g

mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g

Normovana odchylka = v*SQRT(p) .. kde v je odchylka a p je vaha méteni

Zavedené zkresleni délek: 1000000000000

-- PODROBNE BODY
921651024001 16775 2 155 2132672 99.7024

YXZ: 61269397 102091728 34907 (3]
-- 921 651024001 kontrolni uréeni bodu
X 7

Y: X: :
Pavodni: 61269397 102091730 34909 [3]
Novy/kontrolni: 61269397 102091728 34907 (3]
Rozdil souf : -000 002 002 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod
701301 006190031 3963 2 000 398 3236 998548 000 -046
YXZ: 61275690 102111386 000 [3]
-- 701301 00619 0031 kontrolni urCeni bodu =«sem—emciiemmamaeiaens

: X: Z:
Pivodni: 61275688 102111387 000 [3]
Novy/kontrolni: 61275690 102111386 000 [3]
Rozdil souf.: -0.02 001 000 Sxy= 0.02Dpol= 0.02

-- # Ponechan pivodni bod

701301 006190025 13,52 2 155 3975812 1007426
YXZ: 61275403 102108790 34812 (3]

-- 701301 00619 0025 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 61275406 102108791 000 [3]
Novy/kontrolni: 61275403 1021087.90 34812 [3])
Rozdil sour : 003 001 -348 12 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan pivodni bod

701301 006190017 1346 2 155 3463616 101 9208
YXZ: 61274393 102108481 34788 [3]

-- 701301 00619 0017 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pavodni: 61274392 102108482 000 [3]
Novy/kontrolni: 61274393 102108481 34788 [3]
Rozdil souf.: -0.01 0.0l -34788 Sxy= 0.01 Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod

701301 006190013 2347 2 155 2288396 101 0220
YXZ: 61273927 102105512 34791 [3]

-- 701301 00619 0013 kontrolni urCeni bodu -

Y: X: Z:
Piivodni: 61273925 102105512  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61273927 1021055.12  347.91 [3]
Rozdil souf : -002 -000 -34791 Sxy= 0.01 Dpol= 002

-- # Ponechan plivodni bod
1 6351 2 165 2111644 1002456
YXZ: 61273234 102101425 34794 [3]
- 1 kontrolni uréeni bodu

Y: X: zZ:
Pivodni: 61273233 102101427 000 (3]
Novy/kontrolni: 61273234 102101425 34794 [3]
Rozdil sout.: -001 002 -34794 Sxy= 0.01Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod

==1 Polami meloda = e e ——
CISLOBODU DELKA VysC VOD UHEL ZENIT P DOM P KOL

ST: 921651024001 vysstroje: 16!

1: 916082160 000 2 000 00008 941854

2: 907 100524006 16773 2 165 125936 1003220

3: 907100524004 8486 2 155 268684 1004126

Piitoha KV odstavec 13.6(15.4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vySek:
1 91608 2160 neméfeno 005 00003 1000 00003 neméfeno
2: 907100524006 -000 02! -00047 0051 -00011 -001
3: 907100524004 -000 016 -00028 0026 -00004 001

Orienlagni posun = 101107g
m0 = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00008g
mMAX a mezni hodnota norm odch, = 00800 g
Normovana odchylka = v*SQRT(p) .. kde v je odchylka a p je vaha méfeni
Zavedene zkresleni détek- 1000000000000
— PODROBNE BODY

1 10429 2 155 138862 1007314

YXZ: 61273236 102101426 34796 [3]
1 kontrolnj uréeni bodu ——reeremrmr e s
Y: X: Z:

Pidvodni: 61273233 102101427 000 [3]
Novy/kontrolni: 61273236 102101426 34796 [3]
Rozdil souf : -003 001 -347.96 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan plivodni bod
701301 00619 0010 6434 2 155 224254 1008518
YXZ: 61272543 1020973 41 348 29 [3]
-- 701301 00619 0010 kontrolni ur¢eni bodu «——=sseerermrmesmsmsmsssmmnnccces

Y: X: FA
Piivodni: 61272541 102097341 000 [3]
Novy/kontrolni: 61272543 102097341 34829 (3]
Rozdil sour : -002 -000 -34829 Sxy= 002 Dpol= 002

-- # Ponechan piavodni bod
701301 00619 0008 37.20 2 1.55 41.0182 100.7628
YXZ: 61272073 1020943 13 348 71 3]
-- 701301 00619 0008 kontrolni uréeni bodu ——=——reremremm s

Y: X: Z:
Pavodni: 61272074 102094313 000 [3]
Novy/kontrolni: 612720.73 1020943.13 34871 [3]
Rozdil souf : 001 -000 -34871 Sxy= 000Dpol= 00l

-- # Ponechan ptivodni bod
701301 00619 0046 3027 2 155 473926 100 8002
YXZ: 61271774 1020936.04 34877 [3]
-- 701301 00619 0046 kontrolni uréeni bodu

Y: X: z:
Pavodni: 612717.70 102093607 0.00 [6]
Novy/kontrolni: 61271774 1020936 04 348 77 (3]
Rozdil sour : -0.04 003 -348 77 Sxy= 004 Dpol= 005

-- # Ponechan pivodni bod
701378 000850147 613 2 155 604600 1026742
YXZ: 61269946 102092003 34890 [3]
-- 701378 00085 0147 kontrolni uréeni bodu +—-—

Y: X: Z:
Pavodni: 612699.45 102092005 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61269946 1020920.03 348.90 [3]
Rozdil souf : -0.01 002 -34890 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechan puvodni bod
701378 00085 0145 1416 2 155 1893872 100.0686
YXZ: 61269408 1020903 14 34914 (3]
-- 701378 00085 0145 kontrolni uréeni bodu ~—semmmoo

Y: X: Z
Pavodni: 612694 06 1020903.17 000 [4]
Novy/kontrolni: 612694 08 1020903 14 34914 [3]

Rozdil souf : -0.02 003 -349.14 Sxy= 003 Dpol= 004
-- # Ponechan piivodni bod -
2 6349 2 155 1975172 1000000
YXZ: 61268638 102085427 34916 [3]
- 2 kontrolni uréeni bodu =esssssssemsmmmsrmnie

Y: X: Z:
Pivodni: 61268637 102085428 0.00 [3]
Novy/kontrolni: 612686 38 1020854.27 34916 (3]
Rozdil souf : -0.01 001 -34916 Sxy= 00l Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod

701378 00078 0138 118.17 2 155 198 5602 998956
YXZ: 61267793 102080023 34935 [3]

-- 701378 00078 0138 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 612677.90 102080023  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 612677 93 102080023 34935 [3]
Rozdil sour : -0.03 000 -34935 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan pivodni bod.
=1 Polami metoda = - ==
CISLOBODU DELKA  V§3C VODUHEL ZENIT P.DOM P KOL
ST: 701378 00259 4003 vys stroje: 161
1: 701378 002594005 2777 2 1.55 2509304 100 7070
2: 701378 002594004 6701 2 155 433192 98 5998

Piiloha KV odstavec 13 .6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Viha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vy3ek:
1: 701378 002594005 -001 011 -00316 0414 -00203 -004
2:701378 002594004 000 015 00131 1000 00131 0Ol

Orientaéni posun = 1571310g

m0 = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00242

mMAX a mezni hodnota norm odch. = 00800 g

Normovana odchylka = v*SQRT(p) . kde v je odchylka a p je vaha méfeni

Zavedené zkresleni délek: 1 000000000000

-- PODROBNE BODY
701378 00078 0138 9176 2 0,00 258 5028 101 1358

YXZ: 61267789 102080026 000 [3]
-- 701378 00078 0138 kontrolni urceni bodu

Y: X: Z:
Pivodni: 61267790 102080023 000 (3]
Novy/kontrolni: 612677 89 102080026 000 [3]
Rozdil sour: 0.01 -003 000 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan puvodni bod.
701378 00078 0091 3504 2 155 2686420 1020224
YXZ: 61266937 102074345 34889 [3]
-- 701378 00078 0091 kontrolni ur¢eni bodu -

Y: X: Z:
Pivodni: 612669.38 1020743.46 000 [4]
Novy/kontrolni: 612669 37 1020743 45 348 89 [3]
Rozdil souf : 001 001 -348.89 Sxy= 001 Dpol= 0,01

-- # Ponechén piivodni bod,
701378 00078 0028 2097 2 000 112048 99,9942
YXZ: 61266558 102069283 0.00(3]
-- 701378 00078 0028 kontrolni uréeni bodu oo

Y: X: Z:
Plivodni: 61266559 102069281 000 [4]
Novy/kontrolni: 61266558 102069283 000 (3]
Rozdil souf : 0.01 -002 000 Sxy= 002Dpol= 002

-- # Ponechan piivodni bod
701378 00259 0018 28 07 2 000 3937344 102 5444
YXZ: 61267514 102069116 000 [3]
-- 701378 00259 0018 kontrolni uréeni bodu ==-semmmce oo

Y: X: Z:
Pivodni: 61267516 102069112 000 [3]
Novy/kontrolni: 61267514 102069116 000 [3]
Rozdil souf : 002 -004 000 Sxy= 003 Dpol= 004

-- # Ponechan piivodni bod.
701378 00259 0022 62.13 2 0,00 353446 99.7206
YXZ: 61266291 102064957 000 [3]
-- 701378 00259 0022 kontrolni uréeni bodu —————-—.
Y: X: Z:




yvodni: 612662 87 102064956 000 [3]
(ovyfkontrolni. 61266291 102064957 000 [3]
Rozdil souf : -0.04 001 000 Sxy= 003 Dpol= 004
-- # Ponechan pivodni bad
701378 00196 0308 6185 2 000 38 6918 978534
YXZ: 61265963 102064958 000 [3]
-- 701378 00196 0308 kontrolni ur&eni body —————rssemmmm e

Y: X: Z:
Pivodni: 61265961 102064958 000 (3]
Novy/kontrolni: 612659 63 102064958 000 (3]
Rozdil souf : -002 000 000 Sxy= 002Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod

=1 Polami metoda
CISLOBODU DELKA  Vy3C VOD UHEL ZENIT P DOM P KOL

ST: 701378 00259 4004 vys stroje: 156

1: 916082160 0002 000 00036 946660

2: 701378 00259 4003 6700 2 155 3904362 101.4870

3: 904 170024001 103,77 2 155 316 6432 101 1832

4: 903202224002 6428 2 178 2927880 1013696

5:701378 00261 4008 8829 2 198 2130758 1007886

Priloha KV odstavec 13 6(15 4)
Rozdil  Mezni Odch.orpos  Vaha Normovani Rozdil
délek: rozdil: od prim.: méfeni: odchylka: vysek:
l: 91608 2160 neméfeno  0.05  0.0003 1000 00003 neméreno
2:701378 002594003 001 015 00208 0019 00029 001
3: 904170024001 002 017 00107 0029 00018 -008
4: 903202224002 002 0I5 -00033 0018 -00004 -009
5:701378 00261 4008 000 016 -00362 0025 -00057 neméfeno

Orientaéni posun = 100217g
mO = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00033g
mMAX a mezni hodnota norm odch = 0.0800g
Normovana odchylka = v*SQRT(p) - kde v je odchylka a p je vaha méfeni
Zavedené zkreslenl délek-  1.000000000000
- PODROBNE BODY
701378 00259 0022 951 2 000 520718 108.1924
YXZ: 61266293 102064956 000 [3]
-- 701378 00259 0022 kontrolni uréeni bodu s

Y: X: Z:
Pivodni: 61266287 1020649.56  0.00 [3]
Novy/kontrolni: 61266293 102064956 000 [3]
Rozdil souf : -006 -000 000 Sxy= 004 Dpol= 006

-- # Ponechan pdvodni bod

701378 00196 0308 697 2 000 34,6656 1014556
YXZ: 612659.62 1020649.59  0.00 [3]

-- 701378 00196 0308 kontrolni uréeni bodu ——

Y: X: Z:
Pivodni: 61265961 102064958 000 (3]
Novy/kontrolni: 612659.62 102064959 000 [3]
Rozdil sou : -001 001 000 Sxy= 00! Dpol= 001

-- # Ponechéan pavodni bod
701378 00196 0302 783 2 000 1840158 108 7082
YXZ: 61265585 102063655 000 [3]
-- 701378 00196 0302 kontrolni uréeni bodu —————mmememe e

Y: X: Z:
Pivodni: 61265585 102063654 000 (3]
Novy/kontrolni: 61265585 102063655 000 [3]
Rozdil souf : 0.00 -001 000 Sxy= 000Dpol= 001

-- # Ponechan pavodni bod
701378 00196 0325 4268 2 000 1013230 1040348
YXZ: 61269704 102063672 000[3]
-- 701378 00196 0325 kontrolni uréeni bodu sseremeesrremrmmraer e

Y: X: :
Pivodni: 612697 05 102063672 000 [3]
Novy’kontrolni: ~ 612697.04 1020636,72 0,00 [3]
Rozdil souf.: 0.01 -000 000 Sxy= 0.0l Dpol= 0.0l

-- # Ponechan pivodni bod
701378 00196 0316 6827 2 000 1702128 1027544
YXZ: 61267596 102057933 000 [3]
-- 701378 00196 0316 kontrolni uréeni bodu

: X: :
Pivodni: 61267596 102057933 000 [3]
Novy/kontrolni: 61267596 102057933 000 [3]
Rozdil souf : 000 000 000 Sxy= 0.00Dpol= 000

-- # Ponechan piivodni bod

=1 Polami metoda
CISLOBODU DELKA  VysC VOD UHEL ZENIT PDOM P KOL

ST: 701378 00261 4008 vy3 stroje: 154

1: 904 170024001 13992 2 173 1114202 1001072

2:701378 002594004 8828 2 220 164 4818 984450

3: 904170024002 4081 2 155 4.1470 99 4008

4:701378 002614007 2064 2 155 2396636 993564

5:701378 00261 4006 4743 2 180 278 7440 992058

Priloha KV odstavec 13 6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: odprim: meéfeni: odchylka: vysek:
I: 904170024001 -001 019 00025 1000 00025 34991
2:701378 002594004 003 016 -00238 0631 -00189 34998
3: 904170024002 -002 013 00094 0292 00051 34991
4:701378 002614007 001 010 0018 0148 00071 neméieno
5: 701378 002614006 001 013 00206 0339 00120 neméfeno

Orientacni posun = 2586281 g

m0 = SQRT([pvv}/(n-1)) = 00121g

mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g

Normovana odchylka = v*SQRT(p) _ kde v je odchylka a p je viha mé&Feni

Zavedené zkresleni délek: 1 000000000000

-- PODROBNE BODY
701378 00196 0276 5772 2 155 357 5932 996854

YXZ: 61260919 102050589 0.28 [3]
-- 701378 00196 0276 kontrolni ur¢eni bodu

Y: X: z:
Pavodni: 612609.18 102050589 000 [3]
Novy/kontrolni: ~ 612609.19 102050589 028 [3]
Rovzdil soul, 0 000 -028 Sxy= 001Dpol= 001

& Ponechin plvodni o

TOI378 001906 0281 7031 2 155 346 6976 99 6984
YXZ: 61261787 102049169 033 [3]

-- 701378 00196 0281 kontrolni ur¢eni bodu

Y: X: Z
Pavodni: 612617 83 102049168 000 [3]
Novy/kontrolni: 61261787 1020491.69 033 [3]
Rozdil souf : 001 <001 -033 Sxy= 001Dpol= 002

-- # Ponechan pavodni bod

701378 00196 0273 7690 2 155 3618214 100 6078
YXZ: 61259946 102048879 -074{3]

-- 701378 00196 0273 kontrolni uréeni bodu —————

Y: X: VA
Pévodni: 61259947 102048879 000 [3]
Novy/kontrolni: 61259946 102048879 -0.74 (3]
Rozdil souf : 001 000 074 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechén plivodni bod
701378 00196 0158 3556 2 000 1699640 1013688
YXZ: 612639.18 1020593.78 000 [3]
-- 701378 00196 0158 kontrolni urCeni bodu s=srrsmsrmrmrmmsasansammasiinens

Y: X: Z:
Pavodni: 612639 17 102059377 000 [8]
Novy/kontrolni: 61263918 102059378 000 [3]
Rozdil souf : -001 -0.0t  0.00 Sxy= 001 Dpol= 0.01

-- # Ponechan plivodni bod
701378 00261 0023 650 2 000 1564126 1212952
YXZ: 61262518 1020567.72 0.00[3]
-- 701378 00261 0023 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pavodni: 612625 17 102056773 000 [3]
Novy/kontrolni: 612625 18 102056772 000 [3]
Rozdil souf : -001 00l 000 Sxy= 00l Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod
701378 00196 0286 134 2 000 2358802 1006548
YXZ: 61262507 102056187 000(3]
-- 701378 00196 0286 kontrolni uréeni bodu ———rrreee

Y: X Z:
Pivodni: 612625.08 102056186 000 [3]
Novy/kontrolni: 61262507 102056187 000 [3]
Rozdil souf : 001 -001 000 Sxy= 001 Dpol= 001

-- # Ponechan puvodni bod
701378 00196 0293 2388 2 000 307 7406 1003666
YXZ: 61263578 1020541 13 000 [3]
-- 701378 00196 0293 kontrolni uréeni body ——4Mm8 ———

Y: X: Z:
Pavodni: 61263578 102054110 000 [3]
Novy/kontrolni: 61263578 102054113 000 [3)
Rozdil souf : 0.00 -003 000 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan piivodni bod
— 1 Polami metoda —= :
CISLOBODU DELKA VyiC VOD UHEL ZENIT P DOM P KOL
ST: 701378 00261 4006 vys stroje: 145
1: 701378 00261 4008 4743 2 200 1220586 99 7090
2:701378 00261 4007 3279 2 155 1456802 1000662

Priloha KV odstavec 13 6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vy3ek:
1: 701378 00261 4008 000 0.13 00041 1000 00041 neméieno
2: 701378 00261 4007 -000 0,12 -00060 0691 -00049 neméfeno

Orientaéni posun =2152970g
m0 = SQRT([pvv]i(n-1)) = 00064g
mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g
Normovana odchylka = v*SQRT(p) ... kde v je odchylka a p je vaha méteni
Zavedené zkresleni délek: 1 000000000000
-- PODROBNE BODY
701378 00196 0301 937 2 000 528424 1063480
YXZ: 61265506 102053102 000 [3]
-- 701378 00196 0301 kontrolni uréeni bodu ———mow o

Y: X: :
Pivodni: 61265502 1020531.00 000 [3]
Novy/kontrolni: 61265506 102053102 000 [3]
Rozdil sout : -0.04 -002 000 Sxy= 003Dpol= 005

-- # Ponechan piivodni bod
701378 00196 0298 16.88 2 000 63.8292 100.8182 2.00 000
YXZ: 61264536 102052941 000 (3]
-- 701378 00196 0298 kontrolni urCeni bodu =eeesmerm s ceee e

Y: X: Z:
Pivodni: 61264530 102052945 000 (3]
Novy/kontrolni: 61264536 102052941 000 [3]
Rozdil sour : -006 004 000 Sxy= 005Dpol= 008

-- # Ponechan pivodni bod

==1 Polarni metoda
CiISLOBODU DELKA  Vy3C VODUHEL ZENIT P.DOM P KOL

ST: 701378 00265 4001 vy3 stroje: 1 63

1 916082160 000 2 000 1378722 962290

2: 905110024002 287.88 2 155 1371032 100 1404

3: 903317064010 20607 2 155 144 8328 100 1662

94:

5

90511002 4003 97,58 2 155 3446010 99 8032
921651024002 41888 2 155 317.7232 99.8794

Piiloha KV odstavec 13,6(15 4)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Viha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vysek:

1 91608 2160 neméfeno  0.05 00005 1000 00005 neméfeno

2: 905110024002 -001 025 -00018 0059 -00004 001

3: 903317064010 -002 022 -00005 0043 -00001 001

4: 905110024003 -000 017 00126 0020 00018 002

5: 921651024002 -000 030 -00067 0087 -00020 005

Orientacni posun =2731520g
m0 = SQRT{[pvv]/(n-1)) = 00014g
MMAX & mezni hodnota dorm adeh = 00800 g

MNormovami adehylks = v*SORT(p) . kde v je edehy|ka a p je vaha méfeni
Zavedene zhresleni deélek: 1000000000008
~PODROBNE BODY e
701378 00196 0178 6462 2 155 2724378 998912
YXZ: 61242891 101935420 35308 [3]
-- 701378 00196 0178 kontrolni uréeni bodu

Y: X: Z:
Pavodni: 61242890 101935420 000 [3)
Novy/kontrolni: 612428 91 101935420 353 08 [3)
Rozdil souf : -0.01 000 -353.08 Sxy= 001Dpol= 0,01

-- # Ponechan pivodni bod




701378 00196 0204 6586 2 155 244 1652 1000804
YXZ: 61244360 101937893 35289 [3]
.- 701378 00196 0204 kontrolni uréeni bodu ————

Y: X: Z:
Piavodni: 612443 59 101937893 000 [3]
Novy/kontrolni: 612443 60 101937893 35289 (3]
Rozdil souf : -0 01 000 -35289 Sxy= 00l Dpol= 00l

-- # Ponechan piivodni bod
701378 00196 0206 8352 2 000 268 2678 100.2662
YXZ: 61244662 101934603 000 [3]
-- 701378 00196 0206 kontrolni uréeni bodu -«

Y: X: Z:
Puvodni: 612446 64 101934602 000 [3]
Novy/kontrolni: 612446 62 101934603 000 [3]
Rozdil sout : 002 -001 000 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan pavodni bod
701378 00196 0170 4537 2 000 251 5790 1020634
YXZ: 61242213 101937944 000 (3]
-- 701378 00196 0170 kontrolni uréeni body ——————meeee

Y: X: Z:
Pdvodni: 612422 10 101937942 000 [3]
Novy/kontrolni: 612422 13 101937944 000 (3]
Rozdil souf : -0 03 002 000 Sxy= 003 Dpol= 004

-- # Ponechan piivodni bod

701378 00196 0161 3667 2 000 263 0456 102.4402
YXZ: 61241104 101937689 000 ([3]

-- 701378 00196 0161 kontrolni uréeni bodu ———-

: X: :
Pivodni: 61241104 101937689 000 [3]
Novy/kontrolni: 61241104 101937689 000 [3]
Rozdil souf : -0 00 000 000 Sxy= 000Dpol= 000

-- # Ponechan pavodni bod
701378 00196 0190 86 89 2 000 2825278 999368
YXZ: 61243588 101932995 000 [3]
-- 701378 00196 0190 kontrolni ur¢eni body ——————oeeeee

Y: X: Z:
Pivodni: 61243586 101932999 000 [3]
Novy/kontrolni: 61243588 101932995 000 [3]
Rozdil sout : -002 004 000 Sxy= 003 Dpol= 004

-- # Ponechan pavodni bod
701378 00196 0238 24643 2 000 293 2286 999688
YXZ: 61250433 101918376 000 (3]
-- 701378 00196 0238 kontrolni uréeni bodu -

Y: X: Z:
Ptvodni: 61250432 101918374 000 [3]
Novy/kontrolni: 61250433 101918376 000 (3]
Rozdil souf : -001 -002 000 Sxy= 002Dpol= 003

-- # Ponechan piivodni bod

=1 Polami metoda : =
CISLOBODU DELKA  Vy5C VODUHEL ZENIT P DOM P KOL

ST: 92165102 4002 vy§stroje: 151

1 916082160 000 2 000 3999928 96 5102

2: 701378 00265 4001 41883 2 170 3814304 1001126

3: 910157024002 19528 2 155 1990082 997068

4: 648426 00000 0793 5933 2 155 1163104 999596

Priloha KV odstavec 13.6(154)
Rozdil  Mezni Odchorpos  Vaha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od prim: méfeni: odchylka: vysek:
1 91608 2160 nemeéfeno 005 -00003 1000 -00003 neméfeno
2:701378 002654001 -000 030 -00050 0080 -00014 001
3: 910157024002 000 022 00156 0037 00030 -005
4: 648426 000000793 -002 014 00103 0011 00011 001

Orientacni posun = 94465 g

m0 = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00020g

mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g

Normovana odchylka = v*SQRT(p)  kde v je odchylka a p je vaha méfeni

Pan Mgr. Jan Ko3tél ptevzal vyty¢ené body v terénu.

Zavedene skresien delek: 1 000000000000
~PODROBNE BODY S
701378 00196 0254 8934 2 000 1080656 997928 000 -030
YXZ: 61252601 101895805 000 [3]
-- 701378 00196 0254 kontrolni uréeni bodu ==-ssssrememcemmminneeeeas

: X: Z:
Pivodni: 612526 06 101895805 000 (3]
Novy/kontrolni: 612526 01 101895805 000 [3]
Rozdil souf.: 005 -000 000 Sxy= 003 Dpol= 005

-- # Ponechan puivodni bod
648426 00870 0071 12043 2 000 1294746 99 7428
YXZ: 61253856 101891291 000([3]
-- 648426 00870 0071 kontrolni urCeni bodu e mmmmamm s

Y: X Z:
Pivodni: 61253857 101891289 000 [3]
Novy/kontrolni: 612538 56 101891291 000 (3]

Rozdil souf : 001 -002 000 Sxy= 001 Dpol= 002
-- # Ponechan pivodni bod  ———rermemmmm e e
701378 00196 0249 7711 2 000 716946 100 0426
YXZ: 61251370 101900454 0.00[3]
-- 701378 00196 0249 kontrolni uréeni bodu ———eo

Y X: :
Pavodni: 61251374 101900456 000 (3]
Novy/kontrolni: 61251370 1019004 54 000 [3]
Rozdil souf : 004 002 000 Sxy= 003 Dpol= 004

-- # Ponechan plvodni bod
701378 00196 0375 9678 2 000 311286 100 7926
YXZ: 61249754 101905981  000([3]
-- 701378 00196 0375 kontrolni uréeni bodu —-————ss e e e

Y: X: Z:
Pavodni: 612497 55 101905979 000 [8]
Novy/kontrolni: 612497 54 101905981 000 (3]
Rozdil soui : 001 -002 000 Sxy= 001 Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod

=1 Polami metoda
CISLOBODU DELKA  Vy3C VODUHEL ZENIT P.DOM P KOL

ST: 91626463 4008 vysstroje: 158

1: 904014164068 9274 2 155 2352460 96 1058

2: 904014164177 9370 2 1.55 38572 1011862

Priloha KV odstavec 13 6(15.4)
Rozdil ~ Mezni Odchorpos  Viha Normovana Rozdil
délek: rozdil: od pram: méfeni: odchylka: vysek:
1: 904014164068 -000 017 00046 09838 00046 000
2: 904014164177 001 017 -00046 1000 -00046 003

Orientagni posun =2832145¢
m0 = SQRT([pvv]/(n-1)) = 00065g
mMAX a mezni hodnota norm odch = 00800 g
Normovana odchylka = v¥*SQRT(p) . kde v je odchylka a p je viha méfeni
Zavedend zkresleni délek.  1.000000000000
- PODROBNE BODY
648426 00608 0011 1979 2 155 2148672 101 6640
YXZ: 61266025 101839927 35862 (3]
-- 648426 00608 0011 kontrolni uréeni bodu ——————-sme -

Y: X: Z:
Pivodni: 61266023 101839924 000 [3]
Novy/kontrolni: 61266025 101839927 35862 (3]

Rozdil sour : -002 -003 -35862 Sxy= 002Dpol= 003
-- # Ponechan plvodni bod -
648426 00870 0098 3691 2 000 203 2204 101 3354
YXZ: 61267655 101840647 000(3]
-- 648426 00870 0098 kontrolni ur¢eni bodu ———ooo
Y X: Z:
Pivodni: 612676 53 101840648 000 [3]
Novy/kontrolni: 612676 55 101840647 000 (3]
Rozdil souf : -002 001 000 Sxy= 001Dpol= 002

-- # Ponechan pivodni bod

Poznamka: Vyty&ovaci protokol mé naleZitosti technické zpravy o vytyc&eni.

Ptevzal dne
za dodavatele

Nalezitostmi a pfesnosti odpovida
Pravnim pfedpisim
¢islo ovéteni: 11/2022

datum: 15.2.2022

Pievzal dne
za investora




